

PROCES VERBAL

a lucrărilor ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local din data de 31 octombrie 2013

Domnul Primar Mihai Stepanescu –salută și urează bun venit tuturor, având plăcerea să anunțe că astăzi avem oaspeți de seamă din Italia, din orașul Pesaro, un oraș deosebit de interesant și frumos. Menționează că activitățile de acolo s-ar spune că spidează criza. Orașul este în plină dezvoltare și asta se întâmplă în mare măsură datorită implicării conducerii Primăriei și conducerii Consiliului Local, din acel oraș. Urează bun venit la Reșița, bun venit în România colegului domniei sale, domnului Primar Luca Ceriscioli, doamnei director și domnului director! Face câteva precizări despre Reșița, respectiv că este reședință a Județului Caraș-Severin, unde trăiesc circa 73.000 de locuitori, activitatea de bază este cea a industriei grele, de la siderurgie la construcții de mașini, de asemenea și industria ușoară, respectiv turismul contribuie la dezvoltarea orașului nostru. Orașul Reșița care a adus faimă României și regiunii, în deceniile și secolele trecute, a format oameni și s-au produs o serie de elemente importante pentru România și pentru estul Europei. Aici se gândește la motoare, la turbine, la locomotivele cu aburi sau pe aburi, aici existând singurul Muzeu de Locomotive în aer liber din Europa. Arată faptul că Reșița orașul nostru este cunoscut și prin ceea ce înseamnă cultură, existând o serie de instituții de cultură importante și se gândește la Bibliotecă, Muzeul de Artă, Centrul Universitar important unde se pregătesc circa 5000 de studenți. De asemenea Reșița a fost și este cunoscută și prin sport, artă, etc. La întâlnirea cu conducerea Primăriei din Pesaro sunt prezenți consilieri locali, directori regionali, o salută pe doamna director de la Radio Reșița, directori din cadrul direcțiilor din Primărie, șefi de servicii, invitați și nu în ultimul rând mass-media locală. Nu cel din urmă dar cel care a pus baza încheierii relației de amicitie cu zona Pesaro și Loreto domnul Protopop al Reșiței Părintele Berbentea Petru, apoi realmente don Giorgio și implicarea părintelui Chiosa au făcut să fie posibile astăzi relațiile dintre noi. Mulțumește tuturor pentru implicare! Aduce în discuție un subiect de care a rămas impresionat atât domnia sa cât și colegii prezenți la un schimb de experiență pe care l-au avut la Pesaro, respectiv de dezvoltarea zonei, de modul de gospodărire al orașului, de modul de gestionare al serviciilor de asistență socială, sunt recunoscuți în Europa datorită experienței vaste, fiind un oraș model de protecție socială și bineînțeles prin celelalte relații stabilite acolo. Apoi roagă cu permisiunea celor prezenți pe domnul Primar Luca Ceriscioli să ne spună câteva cuvinte. Ulterior menționează că se va semna un contract de amicitie, un act foarte serios pentru că se dorește derularea unor proiecte comune, proiecte ce speră să le realizeze începând cu anul 2014. Deoarece atât domnia sa cât și domnul Primar Luca sunt interesați de dezvoltarea orașelor pe care le conduc, în perioada de finanțare 2014-2020. După aceste acte simbolice care urmează să fie semnate și după ce va fi ascultat domnul Primar Luca, propune tuturor să asiste la o ședință de lucru, probabil mai scurtă a Consiliului Local, specifică activității administrative la Reșița, iar ulterior se va sta la dispoziția mass-mediei.

domnul Primar Luca Ceriscioli – salută toate persoanele prezente, iar în ceea ce privește comuna Pesaro, poate spune că au fost întotdeauna interesați de o înțelegere, de relații de prietenie și de colaborare. Afirmă că încă din anii 1960 s-au început să se dezvolte aceste relații de prietenie, pentru că cei care erau implicați în aceste relații erau oamenii care puteau să construiască Europa. Responsabilii locali pot fi motoare pentru a lega relațiile între toți europenii. Dorește să spună și să sublinieze că toate aceste raporturi au plecat de la o bază creată între oameni. Precizează că persoanele care au fost nominalizate aici, don Giorgio, don Pedro sunt preoți din orașul nostru, unul din centru, iar celalalt este paroh la periferie. Aceștia au pus acea sămânță, au cultivat acel teren, care astăzi se poate vedea că s-a ajuns la semnarea acestui act de prietenie. Domnia sa vede o mare oportunitate această finanțare europeană și poate vedea această colaborare în două direcții, una va fi raportul între cetățenii noștrii, iar cea de-a doua direcție să fie aceea de a dezvolta economia. Acestea sunt cele două direcții în care Europa ne cere să

creștem și să dezvoltăm acest raport de colaborare. Face cunoscut faptul cu privire la orașul Pesaro, care are o frumoasă istorie în ceea ce privește activitățile desfășurate, însă cu aceste schimburi de experiențe se vor naște atât oportunități pentru cetățenii din Pesaro cât și pentru cei din Reșița. Însă pentru a reuși să dezvoltăm și aceste relații economice este foarte important rolul nostru, al celor implicați în activitatea orașului de a sprijini și a dezvolta aceste relații. Mulțumește apoi pentru ospitalitatea cu care au fost primiți, mulțumește și pentru concertul care a fost și l-au susținut la Pesaro, acesta a dat o bună ocazie celor 1200 de români care trăiesc în Pesaro și pe care i-a văzut fericiți în aceeași zi, dar i-a văzut fericiți și pe cei din Pesaro, care au putut să vadă modul de trăire al românilor, cultura și tot ce s-a prezentat în acel spectacol. Acest act care urmează să fie semnat astăzi poate să spună că este fructul unui drum care s-a făcut, a unei colaborări făcută între Reșița și Pesaro, fiind o bună ocazie și pentru cetățenii Reșiței cât și ai Pesaro.

Domnul Primar Mihai Stepanescu – menționează că urmează să semneze acel act și să împartă cadouri, iar după acest moment dorește să facă o precizare că prietenul domniei sale domnul Pepino nu a fost anunțat, însă se bucură foarte mult că a venit, apoi salută pe domnul Pascuale, afirmă că sunt în sală reprezentanți și patroni importanți ai firmelor italiene prezente în orașul nostru.

În continuare dorește să lase mai departe pe domnul consilier local Secășan Dumitru președintele de ședință al ședinței extraordinare de astăzi.

Domnul SECĂȘAN Dumitru – începe prin a saluta oaspeții italieni, prezenți la această ședință a Consiliului Local, ședință care se află sub spiritul prieteniei româno-italiană și afirmă că o să continue în limba română, care este cea de-a patra limbă vorbită, ca limbă romanică în Europa și declară deschisă ședința.

În conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **253** din **30 septembrie 2013** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. **2111 / 31 octombrie 2013** privind convocarea de îndată a Consiliului Local în ședință extraordinară, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți 17 consilieri, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: d-na Mone Mariana Magdalena, d-na Preda Maria, d-na Hamat Codruța, d-nul Străin Efrem .

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.**

Domnul SECĂȘAN Dumitru – întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la **ordinea de zi.**

Domnul SECĂȘAN Dumitru – **supune spre aprobare ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării Studiului de Fezabilitate „Reabilitare sistem termoficare - minipuncte termice PT 18, PT 22, PT 29 în municipiul Reșița” - Devizul general PT 22

inițiator: Primar - Mihai STEPANESCU

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției publice de lucrări pentru reabilitarea PT 18 din cadrul proiectului „Reabilitare sistem termoficare - minipuncte termice PT 18, PT 22, PT 29 în municipiul Reșița” prin procedura negocierii fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare.

inițiator: Primar - Mihai STEPANESCU

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „INTERCOM DEȘEURI CARAȘ-SEVERIN” aprobate prin HCL nr. 229/17.09.2008.

inițiator: Viceprimar - Ioan CRINA

La punctul 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării Studiului de Fezabilitate „Reabilitare sistem termoficare - minipuncte termice PT 18, PT 22, PT 29 în municipiul Reșița” - Devizul general PT 22

Domnul SECĂȘAN Dumitru – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 301/31.10.2013.**

La punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției publice de lucrări pentru reabilitarea PT 18 din cadrul proiectului „Reabilitare sistem termoficare - minipuncte termice PT 18, PT 22, PT 29 în municipiul Reșița” prin procedura negocierii fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare.

Domnul SECĂȘAN Dumitru – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 302/31.10.2013.**

La punctul 3 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „INTERCOM DEȘEURI CARAȘ-SEVERIN” aprobate prin HCL nr. 229/17.09.2008.

Domnul SECĂȘAN Dumitru – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 303/31.10.2013.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, din **31 octombrie 2013.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
SECĂȘAN DUMITRU



SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL



